
Ing. arch. Martin Hilpert (*1979) 

 

Po absolvování Gymnázia v Jilemnici studoval fakultu architektury Technické 

Univerzity v Liberci.  Jako architekt pracoval v kancelářích v České republice 

a ve Španělsku (v Liberci, Praze, Barceloně a Reusu). Od roku 2008 působí 

samostatně v České republice. V roce 2010 začal působit jako architekt města 

Semily a podílel se na přípravě několika významných projektů architektonických 

soutěží (Budova zázemí městského stadionu, Mateřské školy Pod Vartou 

a další). Je spoluautorem několika publikací, přednáší na univerzitách, 

odborných seminářích nebo konferencích. 

 

 

Ing. Vladimír Sitta (*1948) 

 

 Vystudoval zahradní architekturu na Mendelově univerzitě v Brně. Po škole 

působil jako projektant v Zahradní architektuře Želešice u Brna.  Po odchodu 

z Československa v roce 1979 se pohyboval mezi krajinářskou architekturou, 

architekturou, urbanizmem, scénografií, sochařskými instalacemi, keramikou, 

prací na tematických parcích, grafikou a agitací pro ekologičtější město. Působil 

na University of New South Wales v Sydney a University of Western Australia 

v Perthu. Od roku 2012 působí na Fakultě architektury na ČVUT v Praze jako 

vedoucí ateliéru a vedoucí ústavu krajinářské architektury. Nositel ceny Petra 

Josepha Lenného v letech 1980, 1985 a medaile za „Contribution to Culture of 

Landscape Architecture in Australia“ v roce 2002.  Úspěšný účastník  mnoha 

mezinárodních soutěží. Jeho práce byly prezentovány ve více než 50 knižních 

publikacích a mnoha odborných i populárních časopisech. 

 

 

 

 

 



Ing. arch. Martin Beránek (*1975) 

 

Po absolvování Gymnázia studoval fakultu architektury Českého vysokého učení 

technického v Praze.  Do roku 2010 pracoval pro Atelier CAM architekti, s.r.o. 

(Ing. arch. David Chromík) a od tohoto roku působí již samostatně. V letech 

2011 - 2015  působil paralelně v dalším architektonickém ateliéru. 

 

Ing. arch. Vít Podráský (*1985) 

 

Po absolvování Střední průmyslové školy stavební absolvoval fakultu 
architektury Českého vysokého učení technického v Praze. Během studií 
i krátce poté vedl Spolek posluchačů architektury (SPA). Po škole pracoval v 
několika architektonických i projekčních kancelářích, od roku 2012 spolupracuje 
s architektem Janem Žalským. Od roku 2015 je členem redakční rady časopisu 
ERA 21. 

 

 

Ing. arch. Ondřej Tuček (*1975) 

Absolvoval fakultu architektury Českého vysokého učení technického v Praze. 
Již během studia začal pracovat v atelieru D.U.M. architekti. Mezi další pracovní 
zkušenosti patří jeho působení v kancelářích Stuart Howitt architects s.r.o. a m4 
architekti s.r.o. Od roku 2012 vede vlastní atelier, kde se zabývá autorskými 
projekty občanské vybavenosti, staveb pro bydlení, rekonstrukcemi i 
urbanismem. Působí zároveň jako poradce starosty Městské části Praha 8 pro 
architekturu a urbanismus. 
 


